

Выборы-2016: есть вопросы — звоните!

В эти дни в Арамильской городской территориальной избирательной комиссии работает телефон горячей линии. Позвонив по номеру 3-10-65, жители могут

задать все интересующие их вопросы о предстоящем голосовании, а также выяснить, к какому избирательному участку относится их дом.

На ваши вопросы ответят обязательно — звоните, спрашивайте, если что-то не понятно.

Напомним, жителям Арамили 18 сентября предстоит принять

участие в досрочном голосовании по выборам депутатов Думы АГО, депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и депутатов Государственной Думы РФ.

Города области примут гостей Чемпионата мира по футболу в 2018 году

Арамиль, наравне с Сысертью и двумя десятками других городов региона примет гостей Чемпионата мира по футболу в 2018 году. Как пишет 66.ru, власти уже начинают подготовку гостиниц для приема тренеров, обслуживающего персонала, болельщиков, а главное — самих футболистов на мировое состязание, которое пройдет в России. Председатель областного кабинета министров официально утвердил список муниципалитетов, которые окажут Екатеринбургу по-

мощь в принятии и размещении гостей. Нетрудно догадаться, что Арамильский городской округ из-за своей максимальной близости к Екатеринбургу и, в частности, к аэропорту «Кольцово» может принять на себя значительную нагрузку по размещению гостей. Нетрудно предположить, что, вероятно, единственная местная гостиница будет в дни проведения Чемпионата будет полностью загружена.

Евгения АЛЕКСАНДРОВА

Полиция предлагает власти создать добровольную народную дружины

По итогам работы первых двух кварталов на территории Арамильского городского округа отмечен рост преступлений. Об этом подполковник полиции А. Зеленин заявил в начале июля на межведомственной комиссии в администрации Арамильского городского округа.

В своем докладе «О профилактике правонарушений» на территории Арамили за первое полугодие он отметил рост таких преступлений, как кражи имущества граждан, а также преступлений, совершенных

в состоянии алкогольного опьянения.

В ходе проведенных профилактических мероприятий сотрудниками полиции отмечается снижение числа преступлений, совершенных несовершеннолетними.

- Раскрыто преступление, связанное с организацией незаконной игорной деятельности, - добавил подполковник и подчеркнул, что с целью профилактики правонарушений, руководству Арамильского городского округа необходимо предложить проработать вопросы по созданию и организации

деятельности добровольной народной дружины правоохранительной направленности — подобная дружина хорошо зарекомендовала себя в Сысертском.

Также стражи порядка предлагают властям АГО вернуться к идеи активного развития и внедрения правоохранительного сегмента системы — аппаратно-профилактический комплекс «Безопасный город», который частично позволит взять под контроль ситуацию с преступностью...

Тамара КЕТОВА

Благоустройство по просьбам жителей

Новый мост, который сэкономит людям время и необходимость идти к своим домам в обход за сотню метров, дренаж для оттока воды с тротуара по улице Рабочей, где лужа скапливалась несколько лет, забор вокруг детской площадки — за минувшую неделю сотрудники МКУ «Управление зданиями и транспортом» администрации Арамильского городского округа выполнили немало полезных работ, которые наверняка оценят жители.

«Долгоиграющая» лужа у высотки по Рабочей, которая практически не пересыхала даже в жаркие дни, больше не будет беспокоить жителей.

- Там топило постоянно, - говорит руководитель Управления Николай Ермаков. - Люди давно жаловались. Мы, наконец, просверлили ямобуром два отверстия в асфальте, засыпали их щебнем и получился дрежан, благодаря которому вода больше не будет скапливаться на тротуаре.

От подтоплений избавлены и жители домов № 126 и № 128 по Рабочей — вода тут заливалась подвалы.

- Мы полтора Камаза щебня привезли — у 128-го дома все ямы засыпали, а у 126-го, наоборот, надо было канаву прокопать, чтобы вода ушла, - продолжает Николай Капитонович.

- Стараемся откликаться на просьбы жителей по мере сил и возможностей. После нашей работы люди подходили и благодарили — «наконец-то проблема решена!»

Трагедия могла случиться на углу улиц Курчатова и Горбачева. Здесь расположена детская площадка, которая долгое время не была ничем огорожена. Риск, что дети, заигравшись, выбегут на проезжую часть, был велик. Николай Ермаков уверяет: больше его нет — ограду установили и детей защищили.



Есть радостная новость и для тех, кто ходит по пешеходному мосту за храмом Святой Троицы. В ближайшие дни рабочие «Управления зданиями и автотранспортом» восстановят пять секций ограждений (на фото вверху), которые были украдены и отсюда минувшим летом кем-то неизвестным.

А жители улицы Рабочей молодежи сегодня не нарадуются — благодаря Николая Капитоновича и его сотрудникам за то, что им устранили проблему, которая много лет беспокоила их. Небольшая уличка проходит вдоль реки, которая течет со стороны Октябрьской. Она была серьезной преградой для местного населения — не вплавь же через нее перебираться!

«АВ» уже рассказывали, что для начала здесь положили бетонную плиту, а буквально на днях установили ограждения — теперь ходить тут люди могут спокойно, не теряя времени, чтобы обходить препятствие.

- Очень рады, что нам местный предприниматель помог материалами — привез трубу для мостика, - добавляет Николай Ермаков, подчеркивая, что вместе им удалось завершить весь комплекс работ. - Вскоре после этого пришел дед, местный житель. Благодарит, говорит, удобно стало. Значит, не зря трудимся...

Максим ГУСЕВ,
фото Олега БАЖУКОВА
и Николая ЕРМАКОВА

